



СТУДЕНЧЕСКИЙ  
ФУТБОЛЬНЫЙ  
ЧЕМПИОНАТ



## STREET RUSSIA

### 1 и 2 июня в Новосибирске состоится II ежегодный всероссийский молодёжный фестиваль стрит-культур

В этом году фестиваль пройдет в рамках всероссийской акции «Студенты России навстречу универсиаде» Основная цель которой заключается в организации и проведении в учебных заведениях открытых турниров среди юношей и девушек в поддержку успешного выступления сборных команд России на XXVII Всемирной летней Универсиаде 2013 года в Казани.

Участие в фестивале примут 2 тыс. молодых людей из городов России (Новосибирск, Красноярск, Омск, Томск, Москва), В течение двух дней на четырех площадках экстрим парка Новосибирского государственного технического университета пройдут соревноваться в 8 дисциплинах: паркур, ролики, скейт, трикинг, BMX, футбольный фристайл, стрит-баскет и т.д.

Цель проекта в Новосибирской области- объединить активную молодежь региона, создать условия для реализации ее идей, привлечь молодых людей к занятиям альтернативными видами спорта. На сегодняшний день проект объединяет порядка 7 тыс. человек.

Организаторами фестиваля выступает управления по делам молодежи Новосибирской области, Центр молодежного творчества Новосибирской области, Федерация экстремальных видов спорта Новосибирской области, Национальная студенческая футбольная лига, Баскетбольный клуб «Юго-запад», новосибирский государственный технический университет.

